



В Чебоксарах бывший директор учебно-производственного комбината Минстроя Чувашии подозревается в злоупотреблении должностными полномочиями

Следственным отделом по Калининскому району города Чебоксары СУ СКР по Чувашии возбуждено уголовное дело в отношении бывшего директора учебно-производственного комбината Минстроя Чувашии. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

По версии следствия, в августе 2016 года в городе Чебоксары подозреваемый в интересах коммерческой организации, подконтрольной его знакомому, переуступил ей право требования с платежеспособного контрагента возглавляемого учебно-производственного комбината долга в размере 98,5 тысяч рублей за половину этой суммы, заключив соответствующий договор. В результате учебно-производственному комбинату был причинен материальный ущерб на сумму свыше 46 тысяч рублей: в сентябре 2016 года 3 тысячи рублей указанным контрагентом было переведено на расчетный счет этой образовательной организации.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. В ходе следствия будут приняты меры по установлению обстоятельств, способствовавших совершению указанного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

*Читайте новости СУ СКР по Чувашии в нашем официальном **Твиттере** [@SuChuvashia](https://twitter.com/SuChuvashia), а также в официальных группах **«ВКонтакте»** (<https://vk.com/chuvashiasledcom>) и **«Facebook»** (<https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>)*

*Аккаунт СУ СКР по Чувашии в сети **«Инстаграм»** - <https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/>*

Подписывайтесь [на официальный канал СУ СКР по Чувашии в Youtube](#) и смотрите [видео о деятельности ведомства](#)

Радиоверсию новостей от СУ СКР по Чувашии, а также интервью с экспертами по актуальной правовой тематике слушайте по пятницам в 16:20 и понедельникам в 14:20 на



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

волнах «Национального радио Чувашии» (105.0 FM, 72,41 УКВ) в [информационно-аналитической программе «Экстренный час с Олегом Дмитриевым»](#) (официальная группа «ВКонтакте»: <https://vk.com/radiochas>)

25 Октября 2017

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1174310>